



Dokumenteier:
lisect

Status:
utkast

Versjon:
0.1

Opprettet:

Sist endret:

Møtereferat

IHR Bilagslønn prosjektet

Prosjekt/Emne:
IHR Bilagslønn

Møtetidspunkt:
25.04.2013

Møtested:
LSH 809

Referent:
Lise C. Tviberg

Møtedeltakere:

Johannes Falk Paulsen, Irene Sandlie, Inger Ann Faye, Julie A.M.M.Barkenæs, Adelheid M. Huuse, Sverre Didriksen, Lise C. Tviberg

Forfall: Astrid A. Optun

Vedlagte agenda ble gjennomgått:

1. Godkjenning av referat fra møte 5.4. Godkjent

-Gjennomgang av oppfølgings punkt. Avsjekk med sikkerhetssjef ved USIT er gjennomført men ikke avsluttet. Svaret legges ved prosjekt dokumentasjonen.

2. Status rapport fra arbeid teknisk og funksjonell side

Oppfølgingspunkt:

- Plangruppen ønsker at det utarbeides felles tidplan for teknisk og funksjonell side for å kunne følge opp fremdrift og ressursituasjon. Tidsplan skal vise alle avhengigheter mellom aktivitetene. Det ønskes bruk av Gantt-skjema
- Bestilling til Zalaris for bistand til å løse dagens utfordringer i SAP mht Organisasjonsmodulen og arbeidsflyt.
- Referansesjekk på all ny utvikling både på teknisk og funksjonellside
- Ressurs fra Lønningsseksjonen må inn i utvikling av skjemaer som skal benyttes i den nye løsningen. Bestilling sendes Lønningssjef.

3. Diskusjon rundt områder for en risikoanalyse

Tilleggspunkter til risiko:

- Teknisk ressursituasjon

Form

- Kjernegruppen foretar en risiko vurdering av de forslåtte punktene
- Risiko skal være fast punkt på alle plangruppemøter fremover

Informasjon

Møter legges opp til hver 3. uke fremover

Aksjonspunkter

	Frist	Ansvar
Dokumentert skriftlig avsjekk med sikkerhetssjef	31.5	Sverre
Sende forespørsel om pilot organisasjon	24.4	Lise C.
Fremdriftsplan for teknisk og funksjonell side	31.5	Sverre/Lise C.
Felles Gantt-skjema for funksjonell og teknisk	31.5	Lise C./Sverre

